



02 февраля 2024 года специалисты Центра постинтернатного сопровождения Марина М.В. и Лисицына Ж.В. познакомили выпускников организаций для детей-сирот с Всемирным днем борьбы с ненормативной лексикой и провели с общения «**Чистое слово – чистая душа**».

ча

В тесном кругу поговорили о культуре общения и засорении русского языка словами-паразитами, жаргонными словами, ненормативной лексикой, выполнили несколько интересных заданий: «Эстафета добрых слов», «Подбери синоним к слову-паразиту», «Переводчики сленга».

Сообща пришли к выводу, что слова, хорошие или плохие, имеют прямое воздействие на людей, на их позитивный или отрицательный настрой, состояние здоровья. Поэтому необходимо стремиться к освобождению своей речи от бранных слов и слов-паразитов. В конце мероприятия договорились контролировать свой язык и свою речь, и для привлечения внимания студентов колледжа к проблеме ненормативной лексики у молодежи сделали плакат «Наше условие – долой сквернословие!», который разместили в фойе общежития.



Поговорим о культуре речи

Автор: Administrator
02.02.2024 15:27

